



東囡

http://weibo.com/u/1737558960

河南, 郑州

博客: http://blog.sina.com.cn/u/1737558960

只有先努力了 才会有回报

儿子癫痫病发作,母亲让孩子咬住自己的手指,足有3分钟

“那一刻,我被母爱震撼了”

网友发微博关心孩子病情

饭店老板:男孩10多分钟后恢复正常

男孩的父亲一直低着头,看着特别难受,估计这个病困扰他们家人很久了



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

微博爆料

昨日下午1点43分,网友“東囡”发微博说:中午小饭店吃饭,一家三口中儿子突然癫痫病发作,抽搐不止,母亲赶忙抱住儿子,为了让儿子减轻一点痛苦,不打搅其他客人,母亲让儿子咬住她的手,强忍着痛紧紧搂住儿子。多伟大的母爱,多高尚的母爱,伟大的母爱。图片拍摄于农业路经五路附近的饭店,怕惊吓着孩子,没敢走近。



“東囡”图

□晚报记者 张玉东

记者追访

“東囡”:男孩现在怎么样了?

昨日下午3点,我与“東囡”取得了联系。“東囡”说,昨天中午,他来到农业路经五路一个角落里的小饭店吃饭。当时,坐在饭店大门右侧的是一家三口,母亲和儿子靠墙坐,父亲坐在对面。

“突然,我听到那边桌子一响,抬头一看,那个男孩开始不断颤抖,应该是癫痫病发了,头歪向他母亲的肩膀,母亲一只手护着男孩的头,另一只手放入男孩的口中。母亲一直

低着头,我没看清表情,感觉应该特别痛苦,因为拇指以下被男孩咬着,足有3分钟。孩子的父亲也在另一边抱住孩子,后来,3个人并排坐在了地上,依偎着。”

“我临出门时,看到那位母亲正用卫生纸捂住手,可能是流血了。我后来才想起来,癫痫病人会咬自己的舌头,难怪那位母亲会这么做,那一刻,我被母爱震撼了!”“東囡”说,他走得急,不知道那家人后来怎么样了。

那家人饭没吃完,就离开了

昨日下午3点40分,我来到农业路经五路那家名为“神农小食部”的饭店,可惜大门是关着的。一名环卫工说,可能过一会就开了,这家店下午是经营的。

下午4点5分,店门被慢慢拉开,一名男子现身。

“我是在里面做饭的,外面发生啥事我真不知道。外面那个人要4点半才回来,要不你留个电话吧。”男子说。

下午5点,一名张姓女子打来电话说:

“我就是那个饭店的,是有一个十二三岁的男孩抽搐,腿也一直往上抬,男孩的爸妈一直抱着他,至于那女人的手咬没咬住我没看清,我没见过这事儿,没敢靠近。”

张女士说,那家人要了一盘鱼香肉丝和一盘地三鲜,外加3碗米。饭吃一半就出事儿了,有10多分钟,男孩才恢复正常,一家人饭没吃完就走了,男孩的父亲一直低着头,看着特别难受,估计这个病困扰他们家人很久了。

读一送一

什么是癫痫病?

癫痫俗称“羊癫疯、羊角风”,是大脑神经元突发性异常放电,导致短暂的大脑功能障碍的一种慢性疾病。

癫痫病发作的症状有:突然意识丧失、两目上翻、瞳孔放大、牙关紧闭、大小便失禁、面部苍白或青紫,全身强直痉挛、抽搐,口吐白沫或血沫。

癫痫发病时,应该立刻扶住患者,尽量使患者慢慢倒下,以免受伤;防止患者咬伤舌头,可将一软物品(手绢、纱布等卷成卷)垫在齿间,但体积要小;此时若病人已牙关紧闭,不要强行撬开,否则会造成病人牙齿松动脱落。



谢谢读者“東囡”向晚报提供新闻线索,请来晚报305室领取河南省钱币有限公司互助路店提供的精制书法系列纪念币。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币
凡报后一周内领而有效

□见习记者 鲁慧/文
晚报记者 廖谦/图

读者求助

昨天下午1点半,家住中原区六冶家属院的赵三姐和婆婆、弟媳匆匆来到晚报社求助。

来的时候,赵三姐的眼里还含着泪花,她的丈夫吴军昨天上午,在嵩山路淮河口附近走丢了。

“上午8点50分,他跟俺妈去打卫生,一会儿就不见了,俺家人找他都找遍了,天这么冷,他自己也不知道路,这可咋办啊!”赵三姐急得直跺脚。



谢谢读者王女士向晚报提供新闻线索,请来晚报领取30元稿费。

家属拿着照片希望报社帮着找人。



一年前一次意外,吴军失去了记忆

今年40岁的吴军,去年夜里回家被楼道中的电动车绊倒后,不省人事,被医院诊断为脑积水。他的老婆赵三姐也辞去了工作,每天给吴军说知心话。

“每隔两三个小时,我就要把吴军搀扶到厕所,帮助他大小便。每天晚上还要给他擦身子、洗澡。每顿饭,我都先喂吴军吃东西,每顿都要喂上一个多小时。”说起吴军的事儿,看起来很坚强的赵三姐失声痛哭起来。

经过康复治疗,现在的吴军虽然大小便依然不能自理,记性不好,但能自己走路了,叫他吴军或吴健(小名)的时候,他也能应声了。

跟着妈妈去上班,10多分钟后不见了

吴军的妈妈,今年已经62岁了,为了照顾生病的吴军,现在在嵩山路淮河口交叉口向南200米路西的澳丽名苑小区当保洁员,昨天上午,吴军就是和她一起上班的时候走

丢的。“我就剩一点儿活儿了,几分钟的事儿,我就告诉吴军,让他坐在休息室等我,10多分钟后,等我回来找他的时候,他人已经不见了。”吴军的妈妈立即报警,然后找到小区的监控开始看,发现吴军是在8点50分离开小区门口的,之后监控显示不到了。

“我们到陇海路、淮河路、航海路、火车站找了好几遍,都没找到。”赵三姐怕吴军坐上公交车到处游荡。“他只知道叫吴军,知道儿子的名字叫吴鹤轩,根本不记得回家的路。”赵三姐说着又哭了起来。

有看到吴军的赶快跟我们联系

赵三姐说,因为头部受伤的原因,吴军走路有些摇摆,步子是碎步,右腿走路稍向外撇,嘴边周围有红点,左手中指断指,食指、中指、无名指一样齐,走丢时头戴蓝色鸭舌帽,身穿紫红色条绒上衣,黑色裤子,咖啡色鞋子。有看到吴军的,请拨打晚报热线96678或赵三姐手机13603456370联系。

郑州市家电下乡工作领导小组办公室公告

为贯彻落实党中央、国务院关于扩大农村消费、提高农民生活质量的有关精神,按照国家统一安排,2007年12月1日,我市开始实施家电下乡政策试点。试点以来,我市家电下乡政策成效显著,拉动消费、惠农效果显著。根据《家电下乡操作细则》(财建[2009]155号)规定,2011年11月30日,我市家电下乡政策执行到期,为做好后续工作,现将有关事项公告如下:

1. 2011年12月1日起,户口所在地为河南省农村的原补贴对象购买家电下乡产品(含省自主增加品种,下同),不再享受财政补贴政策。

2. 2012年1月6日零时起,我市家电下乡产品销售企业及备案销售网点在家电下乡信息管理系统中的功能权限将全部停止。2012年3月1日零时起,我市财政部门在家电下乡信息管理系统中的审核兑

付功能将关闭。
3. 2011年11月30日政策到期后,家电下乡原备案销售网点要立即撤下“家电下乡指定店”标识,撤掉店内所有家电下乡有关宣传材料,取消家电下乡专区(专柜),不得利用家电下乡名义进行任何形式的宣传。销售网点没有销售完的家电下乡产品,可以作为普通商品继续销售。各家家电下乡销售企业要妥善安排好有关后续工作,并对原所属备案的销售网点违反家电下乡政策的有关行为继续负连带责任。
4. 对按照规定已销售的家电下乡产品,将继续根据《家电下乡操作细则》的要求享受相关售后服务。

郑州市家电下乡工作领导小组办公室
2011年11月24日